

Tanulási eredmények

Az elvárt tanulási eredmények meghatározása a mobilitás tervezési szakaszában (pályázat) (A tanulási folyamat elvárt eredményét írja le, cselekvést jelentő igéket használ, specifikus, konkrét, világos, egyértelmű és mérhető.)	A tanulási eredmények értékelése a mobilitás után (Az elvárt tanulási eredmények teljesülésének „vizsgálata”, a személyes fejlődés nyomon követése, bizonyítékok a kompetenciafejlődésre.)	Hogyan alkalmazhatóak a mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban, illetve a küldő intézmény gyakorlatában? (A terjesztésre vonatkozó tervek.)
<p>2 éve vettem részt Brightonban egy intenzív nyelvi kurzuson, amely igen hasznosnak bizonyult. A covid miatt csak egy nemzetközi csoportot tudtunk fogadni a KA2- es program keretein belül, de az nagyon sikeres volt. Mint az egyik program felelős gördülékenyebben tudtam beszégetni a vendégekkel. Tovább szeretném fejleszteni a beszéd értésemet, szókinccsemet, hogy a mászó eseményeken a teljes programot magabiztosan tudjam irányítani.</p> <p>A CLIL segítségével meg szerettem volna ismerni óravezetési stratégiákat a sport területén. Kíváncsi voltam a nyelv és a sport kapcsolatára a kommunikáción túl is.</p>	<p>A kurzus messze felül múlta a várakozásaimat. A pandémia miatt nagy volt a félelem bennem, hogy nem lesz megvalósítható a kurzus vagy kevesen leszünk. Szerencsénkre feloldotta az ír kormány a karantént július végén. Nagyon színes nemzetközi csoport alakult ki, ahol rengeteg tapasztalatot osztottunk meg. Így min a 4 készségbenjól fejlődtem: beszédben, olvasásban, írásban, kiejtésben és szókinccs fejlesztésben is. A nyelvi órák szintjében B2- ről C1-re kerültem, ami nem a valós szintem, de a kevés jelentkező miatt csak ez a csoport indult, de elboldogultam. Legérdekesebbek a CLIL órák voltak, ahol különböző feladattípust ismerhettünk meg, illetve a különböző országokból érkező kollégák lehetőséget biztosított tapasztalataink, módszereink egymás közötti megosztására.</p>	<p>Igen motivált voltam a tanfolyamon is, de azóta is az vagyok. Továbbra is tanulok angolul többféle lehetséges módon: önállóan, tanárral, online. Iskolánk a Gyermek Ház kiterjedt nemzetközi kapcsolatot ápol. Rengetek külföldi tanár érkezik, hogy tanítási módszereinket tanulmányozza. Nagy tervem, hogy testnevelés óra részletet bemutassak, méghozzá angolul. Ehhez még sokat kell tanulnom.</p>

További információ: Az iskola és a világ TKA, 2016.

A továbbképzés programja / szakmai látogatás (job shadowing) munkaterve**Írországban, Dublinban**

vettem részt az Intensive English language course and CLIL című tanfolyamon. Már a kiutazás előtt online volt egy ismerkedés az egyik tanárunkkal és a nyelvi szintfelmérőt is megírtuk.